班主任寄语

花开花落, 秋收冬藏, 皆为美景, 愿孩子 们用心去发现, 用心去感受, 在成长的路上快 乐前行, 成为自己喜欢的人。

班主任 苗吉

中队简介

三年级四班"蜜蜂中队"是一个具有凝聚 力和向心力的优秀集体。孩子们犹如一只只 "小蜜蜂",在争奇斗艳的百花丛中,扑闪着金 灿灿的翅膀; 在学习赛道上你追我赶辛勤耕 耘;在助人为乐上全心全意;在美丽校园中茁 壮成长;在自己的成长乐园中不断汲取成长所 需要的养分;健康快乐、聪明活泼、团结协 作、积极向上;在老师的教导下,"小蜜蜂" 们朝着更新更远的目标前进, 向着全面发展的 先进集体迈进。













我的植物朋友

有人喜欢洁白的雪莲花,有人喜欢淡雅的水仙 花,还有人喜欢芳香四溢的桂花,而我喜欢金黄金黄 的向日葵。

远远望去,向日葵就像一个小太阳,静静地立在 那儿。突然,一只蝴蝶飞了过来,它们便一起翩翩起 舞,十分美丽。

向日葵的花瓣儿层层叠叠,颜色也很多。有淡黄 色的,橙色的,橙红色的……它的姿态十分引人注 目,有的还是花骨朵儿,像一个个大拳头似的,有的 才展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,露出嫩 黄色的花蕊。凑近一闻,一股淡淡的清香扑鼻而来, 不禁让人陶醉其中。 向日葵不仅好看,好闻,生命力也十分顽强。有

一次,我和爸爸妈妈一起去北京旅游,出发第一天, 刚好是狂风暴雨的天气,我不觉担心起它来。回去 时,我本来以为它已经凋零了,没想到它仍笔直地站 在那儿,犹如一位将军。

向日葵虽然平平无奇,但它永远是我的植物朋 友,我应当爱护它。

吕澄怿 小记者证号: 24CX0188267

我有一个植物朋友,它很平凡也很朴素,它就是

绿萝安静地挂在教室不起眼的一角,远远望去, 长排绿萝就像绿色的瀑布。绿萝刚长出来的叶子是 嫩绿的,蜷缩着,像一个害羞的小姑娘,长大后颜色 开始变得光滑油亮,叶面上布满着错综复杂的纹路。 叶子形状不一,大多呈心形,平摊开来像手掌一般, 挨挨挤挤顺着花盆边缘垂落下来。凑近一闻,还有一 股淡淡的清香,沁人心脾。

绿萝。

绿萝不仅好看,用处也很大哦!由于绿萝的叶片 表面积较大,能够通过气孔吸收空气中的甲醛分子、 苯等有害气体,为我们释放新鲜的氧气,从而达到净 化空气的效果。

绿萝的生命力顽强。有一次课间活动时, 我无意 间发现它们变得无精打采,耷拉着脑袋,叶子也发黄 且稀稀拉拉的,我这才想起已经好久没给它们浇水 了,于是我就倒了一点点水进去。第二天,它们恢复 了生机,叶子也绿了起来,腰杆也挺得笔直,仿佛在 说:"谢谢你,小主人!"

绿萝虽然没有牡丹国色天香, 也没有荷花出淤 泥而不染,更不似梅花能在严冬傲然绽放,可我爱 它顽强的生命力,更爱它默默无闻不求回报的品 质。

叶展亦 小记者证号: 24CX0189979

有人喜欢芳香的玫瑰花,有人喜欢亭亭玉立的水 仙花,有人喜欢淡雅的菊花,而我喜欢可爱的风信

风信子的根又细又长,像水母的触须,它的叶子 又长又厚,真像一把小宝剑。它开的花像一个小圆 桶,也像一只小喇叭,和牵牛花差不多。风信子的花 颜色有很多,有黄色的,黄得像金子,有紫色的,紫 得像葡萄,有红色的,红得像火一样。风信子的花蕊 是一根根直立的黄色,最长的花蕊有花瓣那么高,尖 端还略有一点儿黑色。风信子很娇气,要细心栽种, 土培不能浇太多水,容易烂根,水培也不能让水位超 过圆球,所以我每次换水都很小心。

这就是我的植物朋友,它日日夜夜在阳台上快乐 地生长, 你喜欢它吗?

叶思言 小记者证号: 24CX0182625

我的植物朋友是桂花,走进公园,眼前金黄的桂 花连成一片,仿佛来到了金色的海洋。一阵微风吹 来, 花瓣翩翩起舞, 还有一些飞到了空中缓缓飘落下 来, 仿佛下了一场桂花雨。满天弥漫着桂花的香气, 吸引了蜜蜂采蜜,蝴蝶起舞,连小鸟也欢快地来凑热

桂花不但能用来观赏,还有清热解毒、止咳化 痰的功效呢!有一次,我感冒了,嗓子难受,妈妈 就用干桂花帮我泡了杯茶,喝下以后第二天我的嗓 子便舒服了很多。桂花还可以制作成许多诱人的美

食: 桂花糕、桂花雪梨冻、桂花麻薯……应有尽有, 美味极了! 这就是我的植物朋友,它不仅美化了公园的环

境,也为我的生活带来了乐趣! 邱湛航 小记者证号: 24CX0186431

我有一位植物朋友,它就是美丽的荷花。

荷花颜色有两种,粉红色和白色。凑近一闻, 你便会闻到一股特别的清香, 让人心情舒畅。再 伸手摸一下,花瓣非常柔软,和蚕丝被有的一

比。 杭州西湖的荷花更美,有的像亭亭玉立的少女, 有的像仙气飘飘的仙子,还有的像美丽的扇子。看到

这样的美景,我想起"小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立 上头"这句古诗。 荷花不仅美丽,它还有不少功效呢!可以用来做

面膜,美容养颜,也可以做成糕点,不仅好吃.而且 非常干净。

陈芊羽 小记者证号: 24CX0187549

片,泡成茶喝,会有意想不到的效果。 "不经一番寒彻骨, 怎得梅花扑鼻香"。梅花不畏 严寒地站在冬日的街道旁,耀眼而引人注目,这大概 也是古人作诗常用梅花当题材的原因吧。 梅花,你虽然不像荷花那样"出淤泥而不染", 也不像牡丹那样国色天香,但你却傲雪斗霜,怎能让 岑熠涵 小记者证号: 25CX0183787 有的人喜欢亭亭玉立的荷花,有的人喜欢雪白的

我的植物朋友是街道边几株美丽的梅花。

远远望去,像一片红色的云霞,又像一团燃烧的

梅花不仅美艳,用途还很大。咳嗽的时候采上几

火焰。花瓣通常是五片,星形的花边带着微微波浪,

摸上去十分柔软。它们有的含苞待放,有的半开半

合,还有的盛开得如火如荼,十分耀眼。闻一闻,一

阵清香扑鼻而来,还带有一丝甘甜。

水仙花,有的人喜欢粉红的桃花,而我喜欢香味扑鼻

远远望去,公园里的玉兰花静静地站在花丛中, 就像一个个小灯壶立在枝头。玉兰花盛开时,花瓣展 向四方,花蕾呈圆形,根茎膨大,十分漂亮。花朵苏 一阵清香扑鼻而来,吸引来美丽的花蝴蝶在花丛 中嬉戏。

玉兰花不仅好看、好闻,它的生命力还很旺盛。 一次, 我发现一场大雨过后, 玉兰花多了些棕色的痕 迹,随风翩翩起舞,即使经历了寒冷的冬天,也能在 春天到来时傲然绽放。

我喜欢我的植物朋友——玉兰花,美丽、清香、 傲霜斗寒,希望我也能像它一样迎风绽放!

张艺涵 小记者证号: 24CX0187137

我有一位植物朋友,它像一个小太阳一样,你们

猜猜它是谁?没错,它就是美丽的向日葵。

从远处看, 向日葵静静地站在那里, 金灿灿的 一个穿着金黄色裙子的姑娘。一阵微风吹过,向日 葵就翩翩起舞,好像要给所有花儿都看看自己的美 丽。凑近一闻,一阵阳光的香气扑鼻而来,真香呀! 我凑近一看,向日葵的茎是绿色的,又细又长,周围 有一层小毛, 摸起来像棉花糖一样软。叶子碧绿碧绿 的,像一把把大扇子。花盘中心是密密麻麻的葵花 籽,就像一颗颗的子弹,随时准备发射出来。

我非常喜欢向日葵,因为它美丽灿烂,既可以观 赏,也可以生产瓜子,向日葵是我的好朋友!

郑皓允 小记者证号: 24CX0181075

我有一位植物朋友,它就是穿着雪白衣裳高雅的 水仙花。远远地看过去,水仙花像士兵一样笔直地站 立在那儿。一阵微风吹来,雪白的衣裳随着花枝随风 飘动,像舞蹈家一样翩翩起舞,忽而一阵清香扑鼻而 来,让人陶醉其间。水仙花的块茎圆圆的,像个白胖 胖的大蒜,下面长着弯弯曲曲的根须,叶子又细又 长,好像一把把利剑。水仙花的花苞非常有意思,像 小圆球,又像小蚕豆。水仙花很好养,只要加一点 水,有适宜的温度它就会长大。

水仙花不仅很漂亮,还有凝神静气的功效。我总 是把它放在我的书桌旁,有了它,我就能安心地写作

我爱我的水仙花,它不仅给我带来了美丽,还教 会了我做事情要平心静气。

王睿圻 小记者证号: 25CX0189032

我刚到家闻到一阵清香。我左瞧瞧,右看看,终 于发现了那紫盈盈的牵牛花朋友。

远远望去,牵牛花就像一个个小喇叭,静静地站 在那儿。微风吹过,牵牛花翩翩起舞。凑近一闻,一 股清香扑鼻而来,好像在说:"快来摘我呀,我的花 粉可香了!"我轻轻地用手摸了下,花瓣轻柔,像一块 上好的布料。牵牛花有的展开了两三片花瓣,有的花瓣 全展开了,有的还是花骨朵儿,看起来要裂开似的。 牵牛花的生命力顽强, 只要把它放进土里, 就会

慢慢长大。牵牛花不仅美丽,还有药用功效呢!有一 次,我肚子很疼,妈妈就赶紧摘了泡水给我喝,一会 就不痛了。

大家觉得我这个植物朋友怎么样? 劳一凡 小记者证号: 25CX0187701

一回到家,我就闻到了一股淡淡的清香。我立刻

放下书包, 三两步跑到阳台, 定睛一看, 原来是我种 的水仙花开了。 水仙花美极了。它的形状椭圆形的,颜色一般有

淡白色、金黄色、粉红色。摸上去手感软滑, 就好似

一片轻盈的羽毛。花朵散发着一股清香,沁人心脾, 让人陶醉。打开窗户,水仙花的香气吸引来小蝴蝶, 在花瓣上舞蹈。水仙花就像是在说:"快来快来,我 们一起玩吧!" 你可别小瞧水仙花,它不仅美丽,并且还有清凉

解暑、清心凝神的大功效呢! 我热得满头大汗时, 只 要一片水仙花的花瓣儿落在身上, 突然就能凉快起来。 这就是我的植物朋友,是不是很有趣呢?

周妤涵 小记者证号: 24CX0184180

我最喜欢紫莹莹的牵牛花。

有人喜欢粉红的玫瑰,有人喜欢洁白的梨花,而

远远望去,牵牛花就像一个个即将吹响的小喇 叭,静静地站在那里。有的才展开两三片花瓣儿;有 的花瓣儿全展开了,露出黄黄的花蕊;有的还是花骨 朵儿,像一个个小拳头。一阵微风吹过来,它们就翩 翩起舞,紫色的衣裳随风飘动,像一位优雅的舞者。 凑近一看,牵牛花的花瓣里还有一圈小小的花边,美 丽极了! 凑近一闻,一股淡淡的清香扑鼻而来,令人 心旷神怡。摸上去,花瓣十分柔软,很有韧性。

牵牛花不仅好看、好闻,还有很大的用途呢!有 一次,我被蚊虫叮咬了,十分难受,奶奶摘下一片牵 牛花的花瓣,将它撕开,把里面的汁水涂在我被蚊虫 叮咬的地方,过了一会儿,我果然感觉不痒了,真是

虽然牵牛花的生命极其短暂,但它还是尽情地给 路人展示自己的美,它是我最爱的植物朋友。

余泽铠 小记者证号: 24CX0186590

有的同学喜欢洁白的水仙花,有的同学喜欢粉红 的桃花,有的同学喜欢黄黄的迎春花,而我喜欢五颜 六色的牵牛花。

远远望去,细长的枝叶上开着几朵牵牛花,好像 绿毯上绣着几个美丽的小喇叭。轻风吹过,牵牛花便 在风中翩翩起舞,美丽的裙子随风飘动,好像一位舞 蹈家在舞蹈,真是美丽极了。它的香气很淡,只有凑 近了才能闻到,而且第一次闻并不明显,多闻几次才 会渐渐感觉到香味。牵牛花常见的花色有红色、蓝 色、紫色和白色, 花朵呈漏斗形, 像一个小喇叭。花 朵下面有一条毛茸茸的缠绕茎。

牵牛花不仅好看,功效也不少呢!它可以食用, 具有泄水、利尿、消肿、驱虫等功效。它的生长条件 很奇特, 虽耐干旱却不耐寒。

这就是我的植物朋友——牵牛花,我很喜欢它, 每天早上起床后都会去看它,给它浇水、施肥。

沈哲宇 小记者证号: 24CX0181276

回到家,闻到一股淡淡的清香,我左顾右盼,原 来是我的植物朋友牵牛花开了。

远远望去,牵牛花就像一个个小喇叭,正在合奏 高歌。有的牵牛花张开大的口子;有的竖着长长的筒 儿;有的还是花骨朵儿,积蓄力量,等待开放。一阵 微风吹来,花朵左右摇动,像在说:"小蜜蜂快来 呀! 我的花蜜非常甜,欢迎你来采集。"

牵牛花有细长的藤蔓,碰到任何东西都会缠绕 上去努力生长,我不禁感叹道:多么顽强的生命力

我还发现了牵牛花的一个小秘密: 早上牵牛花会 打开小喇叭,中午天气慢慢变热时花瓣逐渐合拢,像 一个个收拢的小雨伞。真是太有趣了。

牵牛花还常常出现在诗句中,"篱上牵牛花,青 青照秋色。"就是在赞牵牛花的美。

黄艺景 小记者证号: 24CX0189305

有人喜欢艳丽的玫瑰,有人喜欢芳香的百合,有 人喜欢热闹的牵牛花,而我却钟爱神秘的昙花。

昙花的茎叶宽大扁平, 伸展出许多小叶子, 一片 连接一片, 层层叠叠挨挨挤挤, 在花架的帮扶下, 长 成一棵高大的像仙人掌似的小树。

夏天,叶片的边缘会长出小勾子似的花梗,上面 再生出尖尖的花苞,被"小爪子"包裹着。花苞慢慢 长大,"小爪子"依依不舍地放开花苞往外舒展,宫 灯似的花苞张开洁白的小口,宛如一个玉质的"瓶 口"。接着花瓣也松开了,跟着"小爪子"慢慢绽 放, 洁白的花瓣保护着中间淡黄色的花蕊。香味开始 弥漫,由清香渐渐变得浓郁。

我用相机记录了这难得一见的景象, 镜头里的花 朵更显高洁,在灯光的照耀下,仙气飘飘,宛如一个 下凡的仙子。然而昙花的花期十分短暂,仅仅过了一 个晚上,花瓣就慢慢闭合,进入了沉沉的梦乡。

虽然昙花的花期很短暂,但是它的美是震撼且独 有的, 让人过目不忘。 金佑甯 小记者证号: 24CX0187412

有的人喜欢高雅的玫瑰,有的人喜欢粉红的桃

花,还有的人喜欢雪白的水仙花,而我却喜欢美丽的 远远望去, 兰花像一个个黄色的小酒杯, 有的才

展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,露出黄黄 的花蕊,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破 裂似的。一阵微风吹过来,它们就翩翩起舞,嫩黄色 的衣裳随风飘动。凑近一闻,一阵清香扑鼻而来,好 闻极了。可别小瞧这些剑兰,它的用处可大了,可以 清热解毒、生津润喉,还可以装饰环境,我家的阳台 上就有好多盆呢!

剑兰的生命力十分顽强,一个月只需要浇水一 次。有一次过年回老家, 我忘记把剑兰也带回去, 本 来我还想着它会不会干枯掉, 可回来之后, 我发现它 还是那么碧绿。

这就是我的植物朋友——剑兰。 胡桐祯 小记者证号: 25CX0187668 丽, 更喜欢它不畏艰难的精神!

有人喜欢艳丽的玫瑰,有人喜欢洁白的水仙花, 有人喜欢淡黄的腊梅,而我喜欢紫色的牵牛花。

牵牛花有着紫色的花瓣,远远望去,花朵就像-个个紫盈盈的小喇叭,一阵微风吹来,小喇叭就随风 摆动起来。我凑近闻了闻,一股淡淡的清香扑鼻而 来。忽然几只小蜜蜂被花香吸引,牵牛花晃了晃,好 像在说:"我的花蜜很甜,快来采!"蜜蜂好像听懂了 它的话,飞过去,开始采蜜。

牵牛花最神奇的是清晨四点开花, 夜晚合拢。每 天上学前我都会去看一看它,等晚上回来,它的花瓣 已经合拢了,好像正在睡觉。

可别小看牵牛花,它的用途可大了,可以消肿利 尿。有一次,我的头撞到了门,妈妈马上摘了一朵弄 碎后敷在我的头上。过了一会, 我头上的包就不痛

我喜欢神奇漂亮的牵牛花。

陈馨妍 小记者证号: 24CX0187167

有人喜欢粉红的桃花,有人喜欢雍容华贵的牡丹 花,有人喜欢淡雅清新的水仙花,而我却更喜欢默默 无闻的绿萝 瞧!绿萝的叶子呈心形,颜色翠绿鲜亮。凑近闻

一闻,带着一种淡淡的青草味。它的茎又细又长,有 的笔直, 有的弯曲, 姿态各异, 宛如一位身姿婀娜的 舞者,静静地站在阳台的一角。微风轻拂而过,绿萝 便在风中轻轻摇曳, 频频点头, 仿佛在自豪地向我展 示着它独特的魅力。 绿萝拥有顽强的生命力, 遇水即活。记得有一

次,妈妈从绿萝上剪下几根枝叶,插在土里,浇点 水。几天后,原本光秃秃的土里,长出了嫩嫩的新 芽,充满了生机与活力。那一刻,我对绿萝的生命力 更是刮目相看。

你可别小瞧了这些绿萝,它们的本领可大着呢! 它们不仅能够美化环境,还能让我们的生活空间变得 更加清新宜人。

裘梓皓 小记者证号: 24CX0181769

放学之后,我一走进院子,就闻到了一阵清香, 我东看看,西看看,哦,原来是我家的金银花开了。

远远望去,那一簇簇花朵金银交织,好像大自然

精心编织的华美锦缎。走近些,金银花的每个细节都 展现得淋漓尽致。细长的藤蔓缠绕着篱笆,仿佛绿色 的瀑布。一簇簇的金银花紧密排列其间,有的花儿已 经全部展开,就像一个个凑着乐曲的小喇叭,吐出里 面细长的花蕊;有的才展开两片细长翻卷的花瓣儿, 凑在一起,好像在说悄悄话;有的还是花骨朵儿, 静静地躺在枝头,像睡觉的小宝宝。它们白的似 银,黄的似金,在微风中翩翩起舞,就像一幅美丽

金银花不仅美丽,还有清热解毒、疏散风热的功 效。每逢金银花绽开的时候,我就会摘下许多,晒 干,给全家人泡茶喝。金银花茶的味道略带甘甜,清 香怡人。

每当我想起我的植物朋友金银花,我的心里就会 暖暖的。

徐羽墨 小记者证号: 24CX0184862

在大自然的众多植物中,捕蝇草是我最喜欢的植 物朋友。它的叶片像贝壳一样神奇,边缘布满细刺, 内侧则铺满了鲜艳的红色腺毛,美丽而独特。

我在院子里养了一盆捕蝇草,经常仔细观察。它 的叶片在阳光下碧绿碧绿的, 仿佛在向世界宣告它的 生命力。捕蝇草的生活习性十分有趣,它能捕捉小虫 子来补充营养。每当有好奇的虫子靠近, 触碰到腺 毛,叶片就会迅速合拢,将猎物牢牢锁住。 捕蝇草的生命力也非常顽强,即使在养分贫瘠的

土壤中它也能茁壮成长。此外,捕蝇草还具有很高的 观赏价值。它那奇特的外形和捕虫的过程总能吸引我 和家人,为我的院子增加了许多生趣。 这就是我的植物朋友捕蝇草, 我非常喜欢这位

植物朋友,它不仅美丽独特,还充满了智慧与生命 力。 施宣丞 小记者证号: 25CX0182619

有人喜欢洁白的水仙花,有人喜欢粉色的桃花,

有人喜欢黄色的腊梅,而我喜欢白色的百合。 远远望去,百合像雪花一样洁白。轻风一吹,百

合像雪花一样飞舞。凑近一闻,一股淡淡的清香扑鼻 而来。忽然一位"不速之客"飞了过来,顿时百合花 摇摆起来,好像在说:"小蜜蜂快来呀,我的花粉可 香甜了!"小蜜蜂像听懂了似的,慢慢飞过来,停在 花朵上。 百合的茎秆挺拔修长, 根是圆圆的一个小球, 底

部长满了粗细不一的根须,茎上顶着一个灯笼似的花 蕾。绽放的百合花花瓣卷卷的,像极了一个精灵穿着 金黄色的裙子在跳舞。 百合花的生命力很顽强,即便生长在贫瘠的土地

上,也能绽放出灿烂的花朵。 这就是我的植物朋友——百合花,我喜欢它的美

李语词 小记者证号: 25CX0181209